

# 崇拜與聖樂

## 第五章：天糧頒賜

陳向陽牧師

### (6) 聖靈降臨期

知道向耶和華歡呼的，那民有福了！他們要行走在耶和華的光中。因祂的慈愛必建立到永遠，祂的信實必堅立在天上（詩八十九2, 15）。

耶穌曾教導我們要作被神使用的人，也當接納這樣的人。他們因神的名而快樂，因神的公義得以高舉。而接納他們，就是接納耶穌自己，更是接納差遣祂來的那位。所以把先知當作先知接納的，必得先知的賞賜；把義人當作義人接納的，必得義人的賞賜；就算只接納一個小子，也一定會得到賞賜（太十40-42）。

然而，我們也當留意假先知所傳的預言，正如基遍人哈拿尼雅先知曾向猶大國傳出假預言；而耶利米先知當著祭司和眾百姓的面對他說：從古以來，在你我以前的眾先知，向多國和大邦說預言，論到戰爭、災禍、瘟疫的事。至於那預言平安的先知，到先知的話應驗的時候，人就知道他真是耶和華所差來的（耶二十八5-9）。保羅勸勉我們不要讓罪在必死的身上掌權，也不要將肢體獻給罪作不義的工具。而是把自己獻給神，並把自己的肢體獻給神作義的工具（羅六12-13）。

感謝神！因為我們從前雖作罪的奴隸，現在卻從心裡順服了所傳教導的典範；就要結出果子，以至於成聖（羅六22）。因此，我們要歌唱上主的慈愛，直到永遠，要用口將祂的信實傳到萬代（詩八十九1）。